



枫桥水位超历史纪录，京杭运河停航

太湖地区启动防汛三级应急响应

据苏州市防汛防旱指挥部消息，昨天凌晨起，苏州普降大到暴雨。受强降雨影响，河湖水位迅速上涨。昨天15点，京杭运河枫桥水位达4.54米，超警戒水位0.74米，已超历史最高水位。

为此，昨天下午2点20分左右，市防指发布《关于要求京杭运河部分航道实施交通管制的通知》，由于京杭运河部分土堤长时间高水位浸泡，已较为松散，一遇船行波冲刷，容易发生坍塌，存在严重的防汛安全隐患，为确保主航道堤防防汛安全，从昨天15时起，对京杭运河望亭以南至澹台湖段实施交通管制，恢复时间视水位退落情况另定。

此外，苏州市防指紧急发布关于做好当前防汛排涝工作的通知。通知要求，要加强堤防巡查，继续加强河湖堤防巡查，针对超警戒水位的河湖，如京杭运河、太湖等，要增加巡查人员，加密巡查频次，确保不留死角。加大区域排水力度，要严格按照洪水调度方案，做好沿江水闸和圩区泵站调度，尽可能降低河湖水位，排出区域涝水。要严格执行调度指令，充分利用沿江泵站全力排水。要求细化人员撤退转移预案，明确转移路线和转移地点，一旦发生险情，要确保危旧工棚、危房、低洼易涝地区等危险地段人员及时、彻底地转移。

另外，据江苏省防汛防旱指挥部消息，受持续降雨影响，太湖地区河湖水位持续上涨。昨天12时，太湖水位4.20米，超警戒水位0.40米，且仍有上涨趋势，按照《江苏省防汛防旱应急预案》规定，省防指决定自昨天14时起，启动太湖地区防汛三级应急响应。到昨天17时，太湖平均水位4.25米（超警戒水位0.45米），大运河枫桥4.52米（超警戒水位0.72米），均超过历史最高水位。

据气象部门预报，未来还将有强降雨过程，雨量可达大到暴雨，苏州市防汛防旱指挥部决定，昨天17时起，启动苏州市防汛三级应急响应。

何洁



位于吴中区的苏州太湖湖滨国家湿地公园亲水栈道被淹没

图片来自网络，请作者联系报社领取稿费

● ● ● 相关

雷电导致民宅雨中起火

6月22日上午，张家港市大新镇雷雨交加，可就在这瓢泼大雨中，一户民宅楼顶竟燃起大火。

早上6时许，家住大新镇中山村的徐大爷起床做早饭。此时，屋外电闪雷鸣，大雨磅礴间一道闪电划破天际，震耳的雷声随即轰鸣而至，徐大爷家里跳了闸。很快，徐大爷闻到一股焦糊味，且从房屋顶部的阁楼内传出异响。徐大爷上楼查看，发现楼顶的瓦片

被击穿呈窟窿状，堆放在阁楼的杂物着火。眼看火势蔓延，徐大爷立即报警。

张家港市公安局大新派出所民警随后赶到，协助消防队员控制阁楼间的火势。后经消防队员现场勘查推测，火灾极有可能是雷击穿屋顶后，阁楼内电气线路短路引发。所幸，徐大爷发现及时，才未造成更大的损失。

倪丽娜 韩小强

● ● ● 天气

今下午雨势减弱

一条明显的梅雨带正压在江苏南部，这雨也是下得哗啦的，前天下午苏州气象发布了暴雨蓝色预警信号，昨天11时48分又将暴雨蓝色预警信号升级为暴雨黄色预警信号。

自6月26日夜开始，苏城就迎来了新一轮的持续强降雨过程，其中，6月27日北部暴雨、中南部中到大雨，昨天普降大到暴雨，并伴有雷暴、短时强降雨和9级雷雨大风（太湖）等强对流天气。据统计，6月27日14时至昨天14时，苏州降水量最多的位于张家港达79.5毫米，最少的是昆山38.2毫米。6月26日20时到昨天15时，累积雨量54.8毫米（昆山）~123.7毫米（张家港）。

不过，雨总有减弱停歇的时候。预计今天上午苏州市仍有较强降雨，累积雨量可达大雨、局部暴雨，期间可能伴有局地短时强降雨、雷雨大风和雷电等强对流天气。今天下午雨势明显减弱；30日多云到阴有雷阵雨；7月1~4日副高增强北抬，苏州市处在梅雨带南部边缘，多局地雷阵雨天气，气温明显回升。

何洁

今明后三日天气

今天 雷阵雨 23℃~28℃
明天 雷阵雨转阴 25℃~31℃
后天 雷阵雨转阴 26℃~33℃

公告遗失专栏 18015503152

苏州康信知识产权代理有限公司股东会于2016年6月27日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：丁先生 邮编：215000 联系电话：15321116520
地址：苏州高新区科技城桑路9号

苏州康信知识产权代理有限公司清算组 2016年6月27日

注销公告

苏州跃起电子有限公司股东会于2016年3月16日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：李贵起 邮编：215000 联系电话：13913282841
地址：苏州市吴中经济开发区东吴南路163号203室

苏州跃起电子有限公司清算组 2016年3月16日

注销公告

苏州浩顺房地产营销策划有限公司股东会于2016年6月27日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：揭黄 邮编：215000 联系电话：13862034242
地址：苏州市吴中区木渎镇金枫南路1998号107室

苏州浩顺房地产营销策划有限公司清算组 2016年6月27日

减资公告

根据2016年5月10日股东会决议，思达客教育科技（苏州）有限公司拟将注册资本从1500万元减至100万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内，要求本公司清偿债务或提供担保请求。
思达客教育科技（苏州）有限公司 2016年5月10日

注销公告

苏州辰坤晖自动化仪表有限公司股东于2016年6月28日决定解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。
联系人：王玖宽 邮编：215000 联系电话：13913198706
地址：苏州市中街路143号508室

苏州辰坤晖自动化仪表有限公司清算组 2016年6月28日

苏州千发魔术道具娱乐用品

本公司是全国极大的娱乐用品公司，研发的新产品单人操作、监控设备等适合筒子斗牛，筒子二八杠、纸牌二八杠、诈金花、梭哈、打包分、斗地主等全国各地玩法。

牌技类：本人有多年临场实战经验专业传授普通扑克发牌、洗牌、认牌、变牌等各种技术，随时随学包教包会。

www.千发.com 咨询热线：13862421225 赵老师

地址：苏州市人民路平桥2188号（汉庭酒店旁）/汽车导航：苏州千发牌具 严禁赌博
 ●苏州市相城区元和吉旺隆快餐店食品经营许可证正本，编号：320507600538699，遗失营业执照正本一本（编号为：32050700021204411027），现公告声明作废。
 ●苏州市相城区元和吉旺隆快餐店食品经营许可证副本，编号：32050732050700021204411027，现公告声明作废。
 ●苏州市沧浪区伊萍服饰店遗失营业照正本，编号：3205020002102220107，声明作废。
 ●苏州市沧浪区伊萍服饰店遗失税务登记证正本，税号：3205010501063239422，声明作废。

这几条道路要改单行线 警方请你提意见

拙政园，位于苏州城东北隅（东北街178号），始建于明正德初年（16世纪初），占地78亩（约合5.2公顷），是苏州存在的最大的古典园林。与北京颐和园、承德避暑山庄、苏州留园一起被誉为“中国四大名园”。

拙政园作为苏州首屈一指的旅游品牌，每天都会吸引大量的外来游客，特别自驾游、短途游客流量很大，导致通往景区的三条通道北园路、百家巷和东北街（双向车道路均小于4条）经常性发生交通拥堵，从而影响整个拙政园片区的交通畅通。

交警部门准备把拙政园附近的部分道路改成单行线：北园路（百家巷以东段）、百家巷和东北街（百家巷以东段）、唐家巷（未通车）全时段改为单行线，行驶方向分别为东向西、北向南、西向东和由南向北。实施时间初定为今年10月1日（结合唐家巷通车，临顿路、齐门路的车位取消方案，确保单行线取得明显实效）。

交警部门负责人表示，如果市民对这几条道路改成单行线有意见，可以将意见请发送邮件至：szjxjzxk@163.com。

韩小强

平江历史街区 老街巷有了新“身份证”

日前，平江街道联合市公安分局姑苏分局为平江历史街区钮家巷等多条老巷重新安装了110块新门牌，崭新的门牌，解决了困扰居民多年的难题。

位于古城区中心的钮家巷是一条典型的苏州老街巷，这里连接着观前商圈和平江历史街区，每天来往游客络绎不绝。随着常年日晒雨淋，原有房屋的门牌破损严重，大部分生锈掉色看不清信息，甚至还有不少房屋因为门牌掉落成为了“黑户”。居民们只能自己用粉笔或油漆重新写自己门牌号。出现了不少五花八门的自定义门牌、门牌号混乱重复现象较为突出。不仅极大地破坏了这里的环境面貌，还给居民日常的走亲访友、快递送货，以及房屋出租等带来了严重的困扰。大伙期盼着这些门牌能早日更换。

平江街道党工委收到钮家巷居民“希望尽早更换钮家巷等街巷老旧门牌”的诉求后，街道和社区第一时间将该问题梳理，并上门走访社区群众。迅速对钮家巷、肖家巷、建新巷（志恒里）三条街巷每个门牌进行逐一摸排，梳理各街乡门牌现状，并向苏州市公安局姑苏分局人口管理大队、平江派出所等部门反馈。在公安部门的牵头下，重新制作安装了统一款式的的新门牌。

何洁

丈夫酒后去洗脚 愤怒妻子举报他酒驾

6月27日凌晨1时许，昆山市公安局交警大队周市中队民警接到了辖区派出所移交的一个警情，称有人酒后驾驶，现已被控制在派出所内。

交警到达现场后，经过一番了解，弄清楚了整个案情的来龙去脉。原来，朱某晚上在家招待几个朋友吃晚饭，酒足饭饱后想带朋友们一起去外面洗个脚，于是留下妻子单独在家照顾小孩。

等朱某领着一行人到了洗脚店后，却发现自己的忘带钱包了，便打电话给妻子让其速速转账给他，朱某心想丈夫将照顾孩子的任务扔给她一个人承担，而自己却跑出去逍遥快活，心里顿时升起一股无名之火，现在又听到丈夫伸手问自己要钱，更是怒不可遏，直接拒绝了丈夫的要求，并限其两分钟之内必须回家，否则就要

开始揍娃！朱某听闻妻子要打小孩，顿时慌了手脚，急忙开车就往家里赶。

然而，回到家门敲了半天，妻子却始终不肯开，屋内还不时传出小孩的哭声，护士心切的朱某越发心急了，连忙用手机拨打了110。周市派出所民警接警后迅速赶至朱某家里，并反复对朱某夫妻二人进行劝解，但朱某妻子是越想越来气，情急之下对民警直接说出了朱某酒后开车回家的事实，民警遂将朱某带回派出所作进一步调查。

周市中队民警赶赴周市派出所后立即对朱某进行了酒精呼气测试，测试结果显示为134mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。民警遂将朱某带至周市人民医院提取血样。目前，朱某醉驾案件正在进一步处理之中。

韩小强